



## RAPORT DE ACTIVITATE

pentru activitatea consilierului local Constantinescu Irina ,  
desfășurată în perioada 01.07.2013- 31.12.2014

În cadrul Consiliului Local Căndești, dețin funcția de consilier ales în organizația comunală Căndești .

Prin această funcție am posibilitatea de a milita pentru respectarea legalității în funcționarea Consiliului Local Căndești și inițierea unor proiecte de hotărâri, în scopul dezvoltării comunității și în sprijinul cetățenilor comunei Candesti.

În perioada 01.07.2013- 31.12.2014 am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local Căndești, am dezbătut proiectele de hotărâri în cadrul comisiilor unde activez ca membru dar și ca președinte al Comisiei nr.2- pentru administrație publică, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor și de disciplină, activități științifice, învățământ, sănătate, cultură, munca și protecție socială, tineret, sport și de agrement, agricultura și turism. Am avut intervenții în fiecare ședință de consiliu în validarea unor hotărâri, reglementarea și completarea acestora.

Din momentul în care am fost aleasă și validată consilier local, mi-am propus să identific problemele comunității în care trăiesc, să propun și să susțin soluții reale și eficiente pentru rezolvarea acestor probleme. Proiectele au fost discutate inițial cu cetățenii localității, am identificat împreună cu aceștia soluții reale pentru administrația localității, dezvoltarea economică și culturală a acesteia.

*La nivelul comunitatii, preocupată fiind de dezvoltarea acesteia, am initiat si derulat diferite actiuni menite sa contribuie la promovarea culturii si obiceiurilor traditionale ale comunitatii. Astfel ca initiator al Gupului de initiativa pentru Fundatia Comunitara Dambovita am aplicat in cadrul proiectului The Big Lunch –Bucuresti pentru a realiza un Centru de invatare permanenta, „Invatam altfel” pe raza comunei Candesti. Sunt preocupata, de asemenea pentru a initia activitati de agricultura ecologica si turism rural, nelasand pe ultimul plan activitatile cu tinerii si valorizarea batranilor din comunitate. De asemenea, la nivelul comunitatii am lucrat si depeus proiect la UMP din partea parohiei Candesti pentru a obtine fondurile necesare restaurarii Bisericii de la Vartop .*

*Din postura de profesor si director al Eco Scolii „Matei Gr. Vladeanu”, sunt deosebit de interesata si preocupata sa aduc in atentie*

*Consiliului local propuneri si probleme care trebuie rezolvate pentru o buna functionare a procesului instructiv- educativ. Astfel din aceasta postura dar si ca membru al Consiliului local si mai ales ca presedinte al comisiei nr.2 am adus in atentia consilului local propuneri de imbunatatire a activitatii instructiv-educative, pornind la aprobarea bugetului pana la demersuri privind imbunatatirea partii constructive a scolii, aprovizionarea cu lemne pentru iarna, lucrări de amenajare a spatiului educativ, asigurarea cadourilor de Mos Craciun pentru elevii si prescolarii care invata la scoala din comuna etc. Tuturor acestor probleme, Consiliul local, prin membrii sai, a dat o rezolvare pozitiva.*

Atât in cadrul ședințelor Consiliului Local Cândești, cat si in cadrul comisiilor dar si in comunitate am activat pentru :

- respectarea interesului cetățenilor ;
- imbunatatirea activitatii instructiv- educative;
- valorizarea patrimoniului cultural al zonei;
- reducerea fiscalității ;
- respectarea prevederilor legale in ce privește valorificarea patrimoniului privat al localității si utilizarea domeniului public ;
- utilizarea eficienta, in interesul cetățenilor si a comunitatii, a banilor publici.

In cadrul audientelor , am discutat cu cetățenii care mi-au solicitat sprijinul in rezolvarea anumitor probleme care au vizat administrația locala si respectarea legislației specifice acesteia in raport cu cetățenii. In cadrul întâlnirilor in teritoriu cu cetățenii, am preluat toate problemele sesizate de aceștia si constatate de mine, le-am prezentat în Consiliului Local, solicitând stabilirea de termene si responsabilități de rezolvare. Pentru o parte din probleme m-am implicat direct, colaborând cu compartimentele de specialitate din cadrul Primăriei Cândești.

Ca un grup unit, lucrând în interesul cetățenilor, consilierii PSD printre care mă număr și eu, sunt preocupați să readucă viața comunității cândeștene la normalitate, s-o îmbunătățească din punct de vedere economic, cultural și al educației. Toate propunerile, proiectele și inițiativele cetățenilor sunt analizate și aprobate. Punerea acestora în practică pentru rezolvarea problemelor din comunitate, se realizează de către Primărie prin munca și vigilența primarului ales, doamna Popa Georgeta, foarte activă și dornică să rezolve problemele cetățenilor cândeșteni care i-au acordat toată încrederea.

**Consilier PSD – prof.Constantinescu Irina**

